



ПРОТОКОЛ

№ 2 за учебната 2018-2019 година

Днес, 20.12.2018.г. от 17.00 ч. , се проведе заседание на обществения съвет в ОУ „Васил Априлов” гр. Русе

На заседанието присъстваха:

Боряна Ангелова Атанасова – Председател на Обществения съвет

Теодора Георгиева Кралева-Любенова – член, представител на Община Русе

Катина Димитрова Атанасова - член

Таня Цветкова Петрова – член

Гергана Григорова - Директор на училището

Отсъства -Петя Йорданова Любенова - член

Присъстващите заявиха, че са редовно уведомени за днешното събрание и не правят възражение по свикването му и по обявения дневен ред.

За протоколчик на заседанието единодушно бе избрана Катина Атанасова.

Председателят на съвета запозна присъстващите с обявения дневен ред:

Изготвяне на становище за вида на предлаганата закуска на учениците от I до IV клас , предоставена от училището със средства по Наредбата за финансирането на институциите в системата на предучилищното и училищното образование, приета с Постановление № 219 на Министерския съвет от 2017 г.

Дневният ред бе приет единодушно от присъстващите членовете на съвета.

Госпожа Григорова запозна подробно членовете на съвета , че на 18.12.2018 г. е обнародвано в Държавен вестник Постановление № 289 от 12.12.2018 г, с което се правят изменения в текстове на 3 наредби - Наредбата за приобщаващото образование, приета с Постановление № 232 на Министерския съвет от 2017 г, Наредбата за държавните изисквания за придобиване на професионална квалификация „учител” и Наредбата за финансирането на институциите в системата на предучилищното и училищното образование. С параграф 3 от това постановление се изменя чл.13 от Наредбата за финансирането на институциите в системата на предучилищното и училищното образование, приета с Постановление № 219 на Министерския съвет от 2017 г., като се създават нови алинеи . Измененията се отнасят до закуската на учениците от I до IV клас, предоставена от училището, съответно

детската градина със средства от държавния бюджет по тази наредба. С новите алинеи се въвеждат видове закуска – основна или подкрепителна, като са определени какво представляват двата вида закуски, какъв процент от енергийното съдържание на храната за деня на съответната възрастова група представляват и кога се предоставят на децата. С измененията се въвежда и изискване Педагогическият съвет на училището да вземе решение за вида на предлаганата закуска - основна или подкрепителна, след проучване на мнението на родителите и при отчитане мнението на Обществения съвет. Основните разлики в двата вида закуски са в процентите от енергийното съдържание – при основната е 20%, а подкрепителната 10- 15%, както и във времето, в което следва да бъдат предоставени - основната се предоставя до 9.00 ч, а подкрепителната - в голямото междучасие сутрин или след обяд за учениците от I до IV клас в зависимост от смяната, в която учат. Създадена е и алинея б, според която Закуската на децата от задължителното предучилищно образование в детските градини, училищата и центровете за специална образователна подкрепа, както и на учениците от I до IV клас се осигурява в съответствие с изискванията на Наредба № 37 на министъра на здравеопазването от 2009 г. за здравословното хранене на учениците, на Наредба № 6 на министъра на здравеопазването от 2011 г. за здравословно хранене на децата на възраст от 3 до 7 години в детски заведения и на Наредба № 9 на министъра на земеделието и храните от 2011 г. за специфичните изисквания към безопасността и качеството на храните, предлагани в детските заведения, училищните столове и обектите за търговия на дребно на територията на училищата и на детските заведения, както и към храни, предлагани при организирани мероприятия за деца и ученици.

Съобразно измененията при вземането на решение Педагогическият съвет следва да съобрази Вашето мнение относно това какъв вид закуска ще предоставя училището.

След подробното изложение на госпожа Григорова, думата взе госпожа Петя Любенова. Тя сподели, че според нея тъй като и до момента децата получават закуска именно в голямото междучасие най-разумно е да се запази този ред и да се избере подкрепителна закуска според новите правила.

Госпожа Катина Атанасова също изрази мнение, че е най-разумно да се запази съществуващото положение и децата да полуват закуските в голямото междучасие.

Другите членове на съвета също изразиха съгласие, че е най-разумно да бъде избран като вид закуска подкрепителната.

След разискването бе проведено гласуване – 5 гласа „За“.

Бе взето следното решение:

„Мнението на Обществения съвет е, че вида на закуската по чл.13 от Наредбата за финансирането на институциите в системата на предучилищното и училищното образование, приета с Постановление № 219 на Министерския съвет от 2017 г, предоставяна от училището на децата от I до IV клас, трябва да е ПОДКРЕПИТЕЛНА”

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито.

Протоколчик:

Катина Атанасова



Председател:

Боряна Атанасова

